



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
REITORIA

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA (Pibid/Capes/IFG)

EDITAL Nº 37/2022-PROEN/IFG - 5ª Chamada

(Errata)

A Diretoria de Políticas de Educação Básica e Superior do Instituto Federal de Goiás, no uso de suas competências, tendo em vista a publicação da 5ª Chamada do Edital Proen 37/2022, resolve ALTERAR a referida chamada pública, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

QUADRO III - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022						
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID		Cadastro de Reserva
				Bolsistas	Voluntários	
01	Música	Goiânia	Artes	24	6	Sim
02	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	24	6	Sim
03	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	—	3	Sim
04	Física	Goiânia	Física	14	6	Sim
05	História	Goiânia	História	9	6	Sim
06	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	11	6	Sim
07	Matemática	Goiânia	Matemática	7	5	Sim
08	Pedagogia Bilingue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	11	6	Sim
09	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	8	6	Sim
10	Química	Anápolis	Química	—	—	Sim
11	Química	Itumbiara	Química	4	4	Sim
12	Química	Luziânia	Química	4	6	Sim
13	Química	Uruaçu	Química	4	4	Sim
14	Ciências Sociais	Anápolis	Sociologia	—	—	Sim
15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	7	3	Sim
TOTAL				127	67	

Leia-se:

QUADRO III - VAGAS PARA BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS PIBID/2022						
nº	Curso (Licenciatura em)	Câmpus	Subprojeto	VAGAS PROPOSTAS NO EDITAL – PIBID		Cadastro de Reserva
				Bolsistas	Voluntários	
01	Música	Goiânia	Artes	24	6	Sim
02	Artes Visuais	Cidade de Goiás	Artes	24	6	Sim
03	Ciências Biológicas	Formosa	Biologia	—	3	Sim
04	Física	Goiânia	Física	14	6	Sim
05	História	Goiânia	História	9	6	Sim
06	Letras Português	Goiânia	Língua Portuguesa	11	6	Sim
07	Matemática	Goiânia	Matemática	7	5	Sim

08	Pedagogia Bilíngue	Aparecida de Goiânia	Alfabetização	11	6	Sim
09	Pedagogia	Goiânia Oeste	Alfabetização	8	6	Sim
10	Química	Anápolis	Química	—	—	Sim
11	Química	Itumbiara	Química	4	4	Sim
12	Química	Luziânia	Química	14	6	Sim
13	Química	Uruaçu	Química	4	4	Sim
14	Ciências Sociais	Anápolis	Sociologia	—	—	Sim
15	Ciências Sociais	Formosa	Sociologia	7	3	Sim
TOTAL				137	67	

(assinado eletronicamente)

Karla Ferreira Dias Cassiano

Diretora de Políticas de Educação Básica e Superior

Portaria n.º 1447/2023

Documento assinado eletronicamente por:

- **Karla Ferreira Dias Cassiano, DIRETOR(A) - CD3 - REI-DPEBS**, em 19/04/2023 15:02:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 399887

Código de Autenticação: 00a8561de2



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
 Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040
 (62) 3612-2261 (ramal: 2261)